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#JASNA VOJNIĆ: POLITIČKI MOTIVIRANA ZABRANA ZA HRVATSKI VRTIĆ#

Vrtić s odgojem na hrvatskom jeziku u bačkom selu Tavankutu, čiju je izgradnju financirala

Hrvatska, nije počeo s radom ni godinu nakon svečanog otvorenja, objavila je u utorak

predsjednica Hrvatskog nacionalnog vijeća (HNV) u Srbiji i saborska zastupnica Jasna Vojnić,

ocjenjujući kako je to preraslo u političko pitanje, neizravno povezano s aktualnim hrvatsko-

srpskim odnosima.

Vrtić 'Anđeli čuvari' u ožujku 2025. svečano je otvorila hrvatska ministrica zaštite okoliša i

zelene tranzicije Marija Vučković uz poruku da je to konkretan primjer skrbi Hrvatske za

sunarodnjake u Srbiji.

Međutim, ni nakon godinu dana objekt nije počeo s radom jer, kako tvrde u Predškolskoj

ustanovi 'Naša radost' u čijem bi sustavu vrtić trebao biti, oni nemaju dovoljno jezično stručnog

kadra za odgoj na hrvatskom jeziku.

Čelnica HNV-a to opovrgava navodeći kako predškolska ustanova ima 34 odgojitelja s

licencijom za rad na hrvatskom jeziku, a za sve odgojne skupine na hrvatskom u gradu Subotici

potreban je ukupno 21 odgojitelj.

'Kadra ima dovoljno. Ali od trenutka kada se otvorilo to pitanje, petero odgojitelja nije dobilo

produžetak ugovora o radu ili su premješteni u skupine na srpskom jeziku, šest zaposlenika od

ranije rade u skupinama na srpskom, a od onih koji su trebali dobiti ugovore o stalnom

zaposlenju traženo je učlanjenje u Srpsku naprednu stranku (SNS)', navela je među ostalim

Jasna Vojnić.

S druge strane, rekla je kako se nedostatak kadra ne spominje kada je u pitanju formiranje

skupine na drugom jeziku.

'Kada se za jedan jezik tvrdi da 'nema kadra', a za drugi se isti problem bez poteškoća rješava,

tada više ne govorimo o formalnim razlozima nego o političkoj volji', istaknula je Jasna Vojnić.

Lokalni su mediji nedavno objavili kako je u Tavankutu otvoren vrtić 'Dičja srića' s odgojem na

srpskom jeziku i bunjevačkom govoru, takozvanom jeziku zajednice Bunjevaca koji niječu

pripadnost hrvatskom narodu, i imaju potporu gradskih vlasti u Subotici.

'Ovo jest postalo političko pitanje. A ima li sve ovo veze s hrvatsko-srpskim odnosima, mislim da

posredno ima, jer se jedno na drugo nadograđuje. Ovo se pitanje otvorilo prije godinu dana

kada su počeli nemiri u zemlji i kada je počeo nešto veći pritisak na našu zajednicu', rekla je

čelnica HNV-a.

Na konferenciji za novinare osvrnula se i na program potpore poljoprivrednicima hrvatske

zajednice vrijedan 500.000 eura.

Navela je kako se radi o prvom natječaju hrvatske vlade sunarodnjacima u Srbiji za koju su

stigle čak 353 prijave.
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Međutim, veliki dio prijava imao je nepotpunu dokumentaciju pa će natječaj biti ponovljen, a

računa se i na udvostručenje sredstava iz Hrvatske. (Hina) 
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